

汽车养护专家提醒：

9种错误保养法等于毁车

夏天到了，在汽车保养中常常出现一些问题，有的人本来以为是在保养汽车，但实际上却弄巧成拙损坏了爱车。汽车养护专家提醒：9种错误保养法等于毁车。



一、烈日下洗车——伤车漆。很多车主喜欢在烈日下洗车，认为这样洗后很快就能将车身上的水晒干。实则错矣，在烈日下洗车，水滴所形成的凸透镜效果会使车漆的最上层产生局部高温现象，时间久了，车漆便会失去光泽。若是在此时打蜡，也容易造成车身色泽不均匀。所以，洗车打蜡最好是在有遮蔽的条件下进行，如果无法保证，则最好选在阴天或是晴天的早晨、傍晚时进行。

二、洗车像洗澡——害空调。

夏季气温升高，灰尘加大，车身容易脏，车主洗车的频率也开始上升，很多车主在洗车时也希望像给自己洗澡一样弄得彻彻底底的。但要注意的是，一定要保持汽车空调外表的干爽，如果汽车空调不小心被弄湿，会影响它的寿命。

三、画圆圈方式打蜡——效果差。

很多人给车身打蜡都习惯性地以画圆圈方式进行，这是不正确的方法。正确的打蜡方式是以直线方式，横竖线交替进行，再按雨水流

动的方向上最后一道，这样才能达到减少车漆表面产生同心圆状光环的效果。

四、机油太多——出故障。当发动机油底壳中的机油不足时，轴承与轴颈摩擦会因机油的量少而润滑不良，加剧磨损，甚至引发烧瓦轴事故。但是，如果机油太多，发动机在工作时曲轴柄、连杆大端会产生剧烈的搅动，不仅增加了发动机内部功率损失，而且还会使溅到缸壁上的机油增多，产生烧机油故障。因此，发动机油底壳中的机油应控制在机油尺上、下刻线之间为好。

五、风扇皮带太紧——轴承负

荷大。夏季气温过高，有的司机认为提高风扇皮带的紧度，造成风扇皮带过紧，殊不知这样的做法是不对的。风扇皮带应该保持松紧适当，因为过紧会使轴承负荷过大，磨损加剧，功率消耗增加，同时也使水泵轴弯曲、皮带拉长变形，寿命缩短。

六、新蓄电池不充电——缩短寿命。蓄电池的首次充电称为初次充电，初次充电对蓄电池的使用寿命有极大的影响。若不充电，即加“水”直接使用，蓄电池的容量不高，寿命将缩短；若直接充电，也会缩短寿命。通常蓄电池的初次充电是在

加注完电解液后，用小电流充电大约1小时左右即可安装使用。

七、车内设备随意加——影响行车安全。私人轿车是车主移动的家，追求乘用舒适和豪华无可厚非，但一些车主自己动手在车内加装各种设备，这种改装，如果处理不妥当，对汽车性能及操纵的方便和可靠性往往带来不利影响，易留下隐患或影响行车安全。

八、冷却水温度太低——磨损发动机。夏季天气炎热，有的司机为了防止发动机温度过高，一味要求冷却水温度尽可能的低；有的司机为了达到降温的目的，干脆把节温器拆去，这些做法都是不对的。汽车发动机既怕热又怕冷，如果冷却水温度过低，会使燃油燃烧恶化，油耗增加，加剧磨损，机油黏度增加，发动机功率降低。试验表明，汽车行驶时冷却水温度为40℃~50℃时，发动机磨损增加60%~80%，功率降低25%，油耗增多8%~10%。因此，发动机冷却水的温度并非越低越好，一般应控制在80℃~90℃。

九、水箱“开锅”速加水——气缸开裂。夏季天气热，有的司机一看见水箱出现“开锅”现象，就担心发动机温度再升高，立即熄火加水。这种做法是错误的，它极可能造成气缸盖因为突然受冷而出现开裂现象。

(新科)



明鉴真皮品质
提升爱车档次

现在汽车市场上经常看到买车时赠送真皮内饰，但往往一年或半年内就褪色、掉皮。

汽车真皮坐椅最常用的原料皮是牛皮，牛皮可进行多层分割，最外层的为头层皮，质量最好；次之为二层皮，只能用于手袋、箱包的里衬。汽车坐椅必须选用头层皮。现在市面上出售的一种复合皮是下脚料打碎后加工上覆PVC塑料膜压制而成并附上一层胶膜，表面精致，看上去很像头层皮，有些商家以此冒充头层皮，欺骗用户。这种复合皮内含有对人体有害的化工原料，有异味、不透气，在炎热天气或开空调时间长的条件下，容易使人头晕，增加行车危险。汽车真皮坐椅大多用黄牛皮和水牛皮，并以黄牛皮为佳。

真皮中高档的是意大利黄牛皮，质地厚实，柔软光滑，有弹性；其次是水牛皮，水分充足，质地柔软，价格也低一个档次。如果你的轿车属于一般档次，也可以选择国产牛皮。

汽车专用的牛皮颜色不多，主要有红、黄、黑、灰、蓝等九种，要根据汽车颜色和车内的环境协调搭配。这样不仅坐着舒服，看着也觉得高雅豪华。

(明明)

http://vico.vw.com.cn 大众汽车(中国)销售服务全国咨询热线 4001-880-888



大众进口汽车“途行天下·巅峰之旅”即将豪情启程，全国城市挑战赛火热招募中*

世上总有些地方，不是每个人都能够征服。世上总有些人，喜欢将巅峰挑战当作人生之乐。大众进口汽车旗下 Tiguan “途行天下·巅峰之旅”活动行将启动，拿咤途锐的风姿于日落沙滩，与生了丝杠动力尽显英气雄风；胸怀无阻，坐进 Tiguan 的 28 度倾斜设计，与 OFF ROAD 一世越野模式无惧任何纵横险越。此次，TSI 引擎正酣轰鸣，4MOTION 四轮驱动蓄势而发，与心怀狂野者一道共筑征程。环游祖国大地，攀越海拔千米的珠穆朗玛峰，征服世界屋脊，亲临珠穆朗玛峰。欲详情垂询，请访问 www.touaregtiguan.com

即日起至 2012 年 6 月 30 日，以大众进口汽车金融贷款方案购车或 Tiguan 全系车型，首付 20% 起，即可尊享 12 期 0 利率；通过二手车置换方案购车，则可获得置换最高 4 万元，Tiguan 最高 2 万元补贴。二者尊选其一。



车之道，唯大众。



Das Auto.